
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ
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Київ № 

Про відмову у включенні до 
Реєстру суб’єктів надання послуг 
із психологічної допомоги для 
ветеранів і членів їх сімей

Комунальне підприємство “Комунальне некомерційне підприємство 
Лубенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” (далі – КП 
“КНП ЛМЦПМСД”) звернулося із заявою про включення до Реєстру суб’єктів 
надання послуг із психологічної допомоги для ветеранів і членів їх сімей (далі – 
Реєстр).

Відповідно до підпункту 3 пункту 29 Порядку та умов надання 
психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим 
категоріям осіб, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 листопада 2022 року № 1338 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 04 грудня 2023 року № 1270) (далі – Порядок та умови), для 
включення до Реєстру юридична особа (далі – заявник) надає перелік послуг із 
психологічної допомоги за встановленою формою. 

Разом з тим, в ході перевірки документів, поданих КП “КНП ЛМЦПМСД” 
до Міністерства у справах ветеранів України, виявлено, що перелік послуг із 
психологічної допомоги відсутній у наданому пакеті документів, що не 
відповідає вимогам Порядку та умов. 

Відповідно до підпункту 1 пункту 16 Порядку формування, ведення та 
доступу до Реєстру суб’єктів надання послуг із психологічної допомоги для 
ветеранів і членів їх сімей, затвердженого наказом Міністерства у справах 
ветеранів України від 14 грудня 2023 року № 330, зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України від 12 січня 2024 року за № 67/41412 (далі – 
Порядок), підставою для відмови у включенні заявника до Реєстру є 
невідповідність зазначеної у заяві інформації вимогам Порядку та умов.

На підставі викладеного, керуючись підпунктом 3 пункту 29 Порядку та 
умов, підпунктом 1 пункту 16 Порядку та враховуючи протокол засідання 
Комісії з відбору суб’єктів надання послуг з психологічної реабілітації 
від 18 квітня 2025 року № 7,

НАКАЗУЮ:

1. Відмовити у включенні до Реєстру комунальному підприємству 



2

“Комунальне некомерційне підприємство Лубенський міський центр первинної 
медико-санітарної допомоги” (код ЄДРПОУ – 38459524) як суб’єкту надання 
послуг у зв’язку із невідповідністю зазначеної у заяві інформації вимогам 
Порядку та умов.

2. Управлінню фізичного та ментального здоров’я протягом трьох робочих 
днів після прийняття цього наказу поінформувати заявника про відмову у 
включенні до Реєстру шляхом надсилання повідомлення на зазначену в заяві 
адресу електронної пошти або його поштову адресу.

3. Цей наказ набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 
оскаржений до адміністративного суду у порядку і в строки, визначені 
Кодексом адміністративного судочинства України.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра 
ПРИХОДЬКА Руслана.

Міністр Наталія КАЛМИКОВА

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1338-2022-%D0%BF#n17



